
          

 

         
УКРАЇНА

     ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
     ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

  Р І Ш Е Н Н Я

09 липня 2025 року                   м. Чернігів                                         № 359

Про затвердження акта приймання -
передачі у комунальну власність 
Чернігівської міської територіальної 
громади об’єктів інженерної 
інфраструктури

Відповідно до підпункту 1 пункту «а» статті 29 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», керуючись Положенням про порядок передачі 
у комунальну власність територіальної громади  м. Чернігова об’єктів соціальної 
інфраструктури, що затверджене рішенням Чернігівської міської ради від 
06.03.2014 (39 сесія 6 скликання), беручи до уваги рішення Чернігівської міської 
ради від 03.06.2025 № 45/VIІI-8 «Про надання згоди на безоплатну передачу у 
комунальну власність Чернігівської міської територіальної громади об’єктів 
інженерної інфраструктури» та розглянувши матеріали комісії з питань передачі 
у комунальну власність територіальної громади м. Чернігова об’єктів соціальної та 
інженерної інфраструктури, виконавчий комітет Чернігівської міської ради 
вирішив:

1. Затвердити акт приймання-передачі у комунальну власність Чернігівської 
міської територіальної громади зовнішніх мереж водопостачання та 
водовідведення до багатоквартирних житлових будинків по вул. Гонча, 59-А, 59-Б, 
61-А у м. Чернігові, що перебувають у приватній власності 
ПрАТ «Житлокомунпостачторг».

2. Передати у господарське відання комунальному підприємству 
«Чернігівводоканал» Чернігівської міської ради (Малявко С. М.) зовнішні мережі 
водопостачання та водовідведення до багатоквартирних житлових будинків по 
вул. Гонча, 59-А, 59-Б, 61-А у м. Чернігові в якості внеску до статутного капіталу 
у сумі 270 296 гривень 70 копійок.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 
голови Атрощенка О. А. 

Заступник міського голови                                            Віктор ГЕРАЩЕНКО

Заступник міського голови - 
керуючий справами виконкому   Сергій ФЕСЕНКО


